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Инструкция по монтажу материала FS.

Отражающая гидро-пароизоляция с эффектом энергосбережения FS используется в следующих случаях:

- в конструкциях неутепленных кровель, утепленных каркасных стен, в межкомнатных перегородках, а также системах «теплый пол». В конструкциях неутепленных кровель материал FS служит для защиты внутренних элементов строения, а также перегрева чердачного помещения. В конструкциях утепленных каркасных стен и межкомнатных перегородок  материал FS служит для защиты утеплителя и каркаса от паров изнутри помещения. Отражающая гидро-пароизоляция с эффектом энергосбережения позволяет получить существенную экономию на отоплении помещения.

Отражающая гидро-пароизоляция с эффектом энергосбережения FS представляет из себя двухслойный материал, состоящий из металлизированного слоя и полипропиленового волокна. Основной отличительной особенностью этого материала является энергосбережение – отражающая часть мембраны сохраняет от 90% всего тепла, что приводит к уменьшению затрат на отопление помещений.

При монтаже полотна накладываются внахлест с расстоянием 10-15 см снизу-вверх. Также для большего эффекта скрепление между полотнами осуществлять соединительными лентами. В системах «теплый пол» материал FS укладывается на плиту перекрытия, отражающей поверхностью к нагревательным элементам.  

Отражающая гидро-пароизоляция с эффектом энергосбережения FS крепится металлизированной стороной в направлении помещения, за исключением монтажа неутепленной кровли (в этом случае она укладывается металлизированным слоем наружу). 

Для обеспечения максимального эффекта отражения излучения должен соблюдаться зазор  2-4 см относительно ближайшей поверхности. Монтаж кровельного покрытия производить непосредственно после укладки материала  FS.  
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